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MEMORIAL PARA SELEÇÃO AO MESTRADO PROFISSIONAL EM DESIGN

Nome:
Linha de Atuação pretendida
(     ) Processo de Produção e Design
(     ) Produção Tecnológica e Sustentabilidade

[bookmark: _GoBack]O Memorial deverá apresentar considerações que o candidato julgar significativas para submissão de sua proposta a uma vaga no Mestrado Profissional em Design da UNIVILLE. A estrutura do Memorial é livre, observando o limite de 4 páginas, em formato A4, fonte Arial 12, espaçamento 1,5; margens 3 (direita e esquerda) e 2 (superior e inferior), alinhamento justificado. Em caso de encaminhamento virtual a extensão deverá ser PDF. O Programa de Pós-Graduação em Design sugere alguns itens que o candidato poderá considerar em sua proposta.

TRAJETÓRIA PROFISSIONAL
Descrever pontos de seu percurso profissional justificando a relação com sua proposta de pesquisa. Pode destacar atividades com as quais trabalhou ou considera relevantes. 

TRAJETÓRIA ACADÊMICA
Descrever pontos de seu percurso acadêmico, relacionando-os à sua proposta de pesquisa. Pode destacar as temáticas técnico-científicas com as quais trabalhou ou que considera relevantes. Poderá ser apresentado um resumo de seu envolvimento em projetos de Iniciação Cientifica, Tecnológica e/ou pesquisa da qual tenha participado na graduação ou pós-graduação, bem como um breve relato do Trabalho de Conclusão do Curso. Se for o caso, acrescente sua vivência em atividades de extensão.

MOTIVAÇÃO PARA A ESCOLHA DO PROGRAMA 
Aponte suas motivações pessoais e/ou profissionais para a opção por este Programa, bem como sua perspectiva profissional futura, a partir da titulação de mestre. Descreva os motivos para a escolha da linha de pesquisa e, se possível, relacione-as com os seus interesses profissionais e/ou acadêmicos.



CARACTERIZAÇÃO DA PESQUISA
Descrever o problema que pretende pesquisar incluindo sua justificativa e relevância (econômica e social para a região e/ou mercado e/ou sua empresa), foco da pesquisa e referências que julga importantes.  



