
Universidade da Região de Joinville – UNIVILLE
TERMO DE COMPROMISSO NÃO-OBRIGATÓRIO

(Profissional Autônomo)


Termo de Compromisso de Estágio Curricular que celebram XXXXXXXXXXXXXX, estabelecida nesta cidade na XXXXXXXXX, nº XXXX, bairro XXXXXXX, inscrito no CPF sob nº XXXXXXXXXXXX e Conselho de Ordem sob nº XXXXXXXXXXXXXXXXXXX, representada por XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, doravante denominada CONCEDENTE, e XXXXXXXXX, aluno regularmente matriculado no XXº ano, do Curso de XXXXXXXXXXX doravante denominado ESTAGIÁRIO e a Fundação Educacional da Região de Joinville, mantenedora da Universidade da Região de Joinville – FURJ/UNIVILLE, estabelecida na Rua Paulo Malschitzki, 10 – Campus Universitário – Zona Industrial, inscrita no CNPJ/MF sob nº 84.714.682/0001-94, representada pela Sra. Giovana Paula Potrich, doravante designada INSTITUIÇÃO DE ENSINO, na condição de INTERVENIENTE, tendo em vista o convênio de apoio mútuo para a validação de Estágio Curricular, mediante as cláusulas e condições seguintes:

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO

O presente Termo tem por objeto a concessão, pela CONCEDENTE, de treinamento prático ao ESTAGIÁRIO, com interveniência da INSTITUIÇÃO DE ENSINO.

CLÁUSULA SEGUNDA – DO VÍNCULO EMPREGATÍCIO

Nos termos do art 3º da Lei nº 11.788, o estágio não gera vínculo empregatício entre o ESTAGIÁRIO e a CONCEDENTE, servindo o presente Termo de Compromisso como comprovante.

CLÁUSULA TERCEIRA – DA CARGA HORÁRIA

O ESTAGIÁRIO realizará (XX horas) de atividades por dia, desenvolvendo atividades conforme previsto no plano de estágio curricular. (ANEXO I)

CLÁUSULA QUARTA – DAS OBRIGAÇÕES

I - DA CONCEDENTE:
a) - proporcionar treinamento prático, aperfeiçoamento técnico-cultural e de relacionamento humano no período de XX/XX/XX à  XX/XX/XX ;

b) - conceder ao ESTAGIÁRIO auxílio financeiro no valor de R$ xxx,xx por mês, bem como auxílio-transporte;

c) conceder recesso remunerado de 30 dias ou proporcional ao período de estágio;

d) - avaliar o desempenho do ESTAGIÁRIO, com sua participação, utilizando relatório de estágio padrão, enviado pela INSTITUIÇÃO DE ENSINO (ANEXO II). A avaliação é obrigatória e deverá ser feita com periodicidade mínima de 06 meses após a celebração do Termo de Compromisso; essa mesma regra se aplica a termos de compromisso com prazos inferiores a esse período.
e) – informar, por escrito, à INSTITUIÇÃO DE ENSINO, dentro do prazo máximo de 3 (três) dias, qualquer interrupção ou término deste Termo de Compromisso juntamente com Relatório de Acompanhamento de Estágio (ANEXO II);

f) - providenciar Seguro de Acidentes Pessoais, a favor do ESTAGIÁRIO (Apólice nºXXXXXXX da Seguradora XXXXXXX).

g) – indicar funcionário de seu quadro de pessoal, com formação ou experiência profissional na área de conhecimento desenvolvida no curso do estagiário (Sr(a) XXXXXXXXXXXX, com o cargo XXXXXXXXXXX)
II - DO ESTAGIÁRIO:

a) - cumprir a programação do estágio, estabelecida pela CONCEDENTE em comum acordo com a INSTITUIÇÃO DE ENSINO;

b) - observar as normas internas da CONCEDENTE;

c) - ressarcir eventuais prejuízos à CONCEDENTE, desde que devidamente comprovado

d) – participar da elaboração do relatório de acompanhamento de estágio (ANEXO II), junto com a concedente e de reuniões de acompanhamento agendadas pela INSTITUIÇÃO DE ENSINO.

e) Informar a INSTITUIÇÃO DE ENSINO da rescisão do estágio mediante qualquer motivo, através da apresentação do Termo Rescisão e do Relatório de Acompanhamento de Estágio (ANEXO II) devidamente preenchido.
III - DA INSTITUIÇÃO DE ENSINO

a) Avaliar as instalações da parte concedente do estágio e a sua adequação à formação cultural e profissional do estagiário;

b) Indicar professor orientador, da área a ser desenvolvida no estágio, como responsável pelo acompanhamento e avaliação das atividades do estagiário;

c) Acompanhar o estágio através de relatório específico (ANEXO II) a ser remetido pela CONCEDENTE, e em reuniões de acompanhamento, quando se fizer necessário, de forma a assegurar a avaliação do grau do aprendizado prático.

CLÁUSULA QUINTA – DA RESCISÃO

I - Constituem motivos para a cessação automática da vigência do presente Termo de Compromisso:

a) – a conclusão, abandono de curso ou trancamento de matrícula;

b) – o não cumprimento do convencionado no presente Termo de Compromisso e Plano de Estágio;

c) – a denúncia do convênio pela CONCEDENTE;

d) – a efetivação do estagiário junto à empresa.

II - O estágio poderá cessar, também, mediante simples aviso, por escrito, por qualquer das partes e poderá ser prorrogado, através de termo aditivo, mediante entendimento entre as partes contratantes.

CLÁUSULA SEXTA – DO FORO

Fica eleito o foro da Comarca de Joinville para dirimir quaisquer questões oriundas do presente documento.

Para que produza os efeitos de direito, as partes firmam o presente instrumento em 3(três) vias de igual teor, na presença de testemunhas.

Joinville, XXXXXXXXXXXXXXXXX.
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