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Resumo

Este documento apresenta as orientações para a elaboração e envio de trabalhos para o XV SIMPÓSIO INTEGRADO DE PESQUISA UNIVILLE/FURB/UNIVALI. Os trabalhos deverão ser encaminhados para a organização do evento até o dia 11/09/2017. O respeito aos critérios de normalização e formatação dos textos definidos pelos organizadores do evento são condições para que os trabalhos sejam encaminhados para avaliação e posterior publicação nos anais on-line do evento. No resumo, os autores deverão apresentar o objetivo, indicar o referencial teórico, aspectos metodológicos e os resultados totais ou parciais da pesquisa. Lembrando que este conteúdo deve conter entre 200 e 250 palavras. Para fazer esta verificação, utilize o recurso “Contar palavras”, disponível no Word. O resumo deverá conter três palavras-chave.
Palavras-chave: Normas de publicação. Anais de eventos. Publicação.

Introdução

Todos os trabalhos aprovados serão publicados nos anais do evento. Este documento deve ser utilizado na digitação dos trabalhos (com vistas à publicação) para possibilitar a diagramação dos Anais que será de responsabilidade da Editora da UNIVILLE. Para utilizar este modelo, basta digitar o seu texto sobre os itens apresentados. O documento deve ser salvo em formato .doc ou .docx para ser aceito.
Este documento deverá ser organizado em itens como: a introdução, desenvolvimento, considerações finais e referências. Devido à exigência de normatização por parte da Editora da UNIVILLE, responsável pela diagramação dos anais, caso tenham dúvidas sobre algum item descrito no documento procurem esclarecê-las, mediante consulta enviada por e-mail à comissão do evento (xvsimposiointegrado2017@gmail.com).
Modalidades de Submissão de trabalhos 

Cada pesquisador poderá enviar até três trabalhos individuais ou coletivos. Os trabalhos coletivos podem ter um autor e no máximo 2 coautores. Todos os textos precisam apresentar uma introdução contendo problema de pesquisa e objetivo da pesquisa. No desenvolvimento, é necessário que se apresente o referencial teórico, metodologia, resultados e discussões. Para finalizar serão necessárias as considerações finais e as referências.
Os trabalhos nessa modalidade deverão conter entre 12 e 15 páginas. A apresentação se dá de forma oral, com tempo de 15 minutos, com discussão no final das apresentações de cada sessão. 

Orientações Gerais quanto a Estrutura e Formatação dos Trabalhos 

O respeito aos critérios de normalização e formatação definidos pelo evento são condições para que os trabalhos sejam publicados nos anais do evento, portanto, o arquivo deve seguir as seguintes instruções gerais: 
a) deve ser utilizado este modelo para a digitação do trabalho, portanto a extensão do arquivo sempre será .doc ou docx;

b) papel tamanho A4;

c) margem superior e inferior com 3 cm;

d) margem esquerda e direita com 2,5 cm;

e) as páginas não devem estar numeradas; 

f) fonte: Times New Roman 12 para o texto. 

Preparação dos arquivos para submissão do trabalho e avaliação
A avaliação dos trabalhos enviados será realizada pela comissão científica do evento e levará em consideração o conteúdo e as normas de formação. Como as avaliações dos textos serão feitas às cegas, cada trabalho deverá ser enviado em duas versões: uma identificada e outra sem identificação. Para salvar o trabalho (o arquivo) deverá ser assim: 

a) Arquivo identificado: titulodotrablahoidentificado.doc ou docx 

b) Arquivo não identificado: titulodotrabalhonaoindentificado.doc ou docx.

Para submissão de trabalhos será necessário anexar dois arquivos: 

g) texto identificado; 

h) texto não identificado.

Ambos os arquivos devem ser preparados e salvos em extensão .doc ou docx. A utilização deste modelo para digitação do trabalho já garante esta condição.
Orientações para o Envio do Trabalho 

O envio de trabalhos deverá ser realizado ao acessar a página do evento no endereço http://www.univille.edu.br/form/simposiointegradodepesquisa.
Ao realizar a inscrição verifique atentamente se colocou um e-mail válido.

Considerações Finais

Este texto teve por objetivo ajudar o autor a formatar o seu trabalho para ser enviado para o evento. Caso existam dúvidas de formatação ou em relação a operação do sistema, entre em contato conosco pelo e-mail xvsimposiointegrado2017@gmail.com .
As referências a seguir deverão ser citadas no texto conforme as Normas da ABNT.
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